

对手想限制他 我们要帮助他 为武磊提供用武之地



■ 上港队的得分手武磊(右)在球场上的出色表现,引来对手的重点关照。比赛中,对手像影子般地贴身防守武磊
实习生 高宇辰 记者 周国强 摄

1:0

上港 泰达

68' 武磊(上港)

昨天,上港队以1比0的比分一剑刺穿天津泰达。拿到3分后,球队已升至积分榜第6位。

上港队的得分手,仍然是武磊。不过,近来这位中超射手榜上的“新天王”,也得到了对手的重点关照。上一轮上港队客场挑战广州富力的比赛,他经历了中超历史上第一次90分钟无射门的尴尬。

“武磊在场上的出色表现,使对手也在不断加强对他的防守,他必须想办法改进。”高洪波说。其实,球队在赛前就意识到了“武磊危机”,全队都在帮他想办法。球场上,队友想尽办法给他制造进攻机会。比赛中,就连对方球门后,也有助理教练在给武磊支招。几次进攻不畅,助教朝着武磊高喊,“对方3号转身慢,多在他身上找机会。”

绝杀来得很突然,也很意外。武磊身高只有1.73米,头球对他来说没有任何优势。下半场,武磊高高跃起,力压防守队员,头球破门得分。进球后,他一路狂奔,或许是对上一场无射门的释放。

“今天,武磊虽然有进球,但对方对



■ 主帅高洪波在比赛中
记者 周国强 摄

他的限制很大,他整体发挥一般。我们接下来还要想办法,在比赛中给武磊更多帮助。”赛后,高洪波没有像前几场那样,把赞扬挂在嘴边。

武磊在本赛季前6场比赛的进球数已经达到了4粒,跃居中超射手榜前三名,是所有中国球员中进球最多的一个。

武磊给球队带来了一场渴望中的胜利,他笑得很开心。上大巴萨前,球迷也专门跑过来要求与他合影,甜蜜写在武磊的脸上。

“进球越来越多,对手会把更多注意力放在你身上,怎么办?”面对这样的问题,武磊的回答很成熟。“对方看住了我,队友就有更多机会。”本报记者 钟喆

球运不济 大头低头

35岁的李玮峰,球场上不再意气风发。输球,“大头”低下了头。

3平3负,联赛已进行到第6轮。同样负6分起步的申花已经转正,而天津泰达还是负分在身,在联赛积分榜上垫底。“男人嘛,你选择了踢球,就要有足够的抗压能力,不然就不干这一行。”李玮峰的语气中带着一丝悲凉。

以前客场挑战申花,蓝魔球迷的看台上会大喊李玮峰的名字,大家还记得他。不管输赢,上海球迷对李玮峰来说是一种安慰。可昨天面对上港队,同样的城市,无人为他喝彩。大雨天输球,李玮峰心里更不是滋味。“不管球队出现什么问题,希望球迷都能为我们呐喊。今天比赛踢得不错,唯独比分不理想。”

在中超联赛中,李玮峰的年纪算得上元老。不过,他的身形依旧矫健。上月底,球队对阵杭州绿城队的比赛,李玮峰时隔628天再次为泰达打进一球。昨天最后时刻,球队落后,李玮峰积极前插,伺机反



■ 剪了头发的李玮峰,球运似乎还是不太济
实习生 高宇辰 记者 周国强 摄

攻,却屡屡无功而返。

屡战不胜,李玮峰剪了头发,可运气似乎还是没有光顾球队。

本报记者 钟喆

换肝之人 绿茵楷模

巴萨后卫阿比达尔今晨重返赛场踢满全场

换肝之人依然能在五大联赛打满90分钟。巴塞罗那后卫阿比达尔今晨在西甲首发出场,这是自他去年4月肝移植手术以来,首次首发,并帮助巴萨小胜莱万特,阿比达尔如今成为足坛战胜病魔、自强不息的楷模。

巴萨对阵莱万特的比赛,亮点不多。由于巴萨即将在欧冠半决赛对阵拜仁,在排兵布阵上有所保留,梅西因为大腿肌肉拉伤尚未痊愈,没有进入大名单。不过法国籍后卫阿比达尔出现在首发阵容中,他出场时,赢得全场巴萨球迷的一片喝彩声。

阿比达尔2011年不幸被查出肝脏肿瘤,从此开始了多次手术治疗,先是肝切除,随后是去年4月的肝移植,整个治疗过程,他的体重一度减轻了19公斤。已33岁的阿比达尔没有因此放弃足球,而是积极准备复出,并在上月重返赛场,不过两次出场都是担任替补。

由于巴萨主力后卫普约尔、马斯切拉诺双双因伤缺阵,阿比达尔

今晨获得首发机会,而他的表现丝毫不像换肝的病人,他让巴萨的防线十分稳固,并且打满了全场。数据统计显示,全场比赛阿比达尔没有一次犯规,他完成了17次抢断,只丢球2次。他送出78脚传球,其中76脚到位,西班牙媒体为此戏称阿比达尔成了“哈维达尔”,因为他的传球准确率可以与传球大师哈维有一比。

巴萨助理教练罗拉赛后夸奖阿比达尔:“他能打满全场非常了不起,他的表现让我们在出战拜仁时有了更多的选择。”阿比达尔因为患病曾备受打击,然而他凭借顽强的毅力,战胜病魔,成了绿茵场的铁汉。
本报记者 黄永顺



■ 阿比达尔成为今晨巴萨一大亮点
图 CFP

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申鑫与杭州绿城比赛实况,22时将播放F1巴林大奖赛录像,23时将转播英超利物浦与切尔西比赛实况。
央视五套明晨2时45分将转播意甲尤文图斯与AC米兰比赛实况,9时30分将转播NBA季后赛首轮火箭与雷霆第一场比赛实况。

现代芭蕾舞剧《简·爱》

演出单位:上海芭蕾舞团

编导:帕特里克·德·巴拉

编剧:喻荣军

主要演员:范晓枫 季萍萍 吴虎生

演出时间(Time): 2013年5月15日晚19点15分

2013年5月16日晚19点15分

演出地点(Venue): 上海文化广场(复兴中路597号)

票价(Price): VIP500、400、300、200、150、80(公益票)元

售票地点/热线(Box Office & Hotline):

上海文化广场: 64729000(门售) 64726000(预定)

东方票务: 962388

上海芭蕾舞团: 61159251

肿瘤患者过度治疗有危险

神奇舞茸美国FDA认可,温和有序地促进肿瘤细胞自然凋亡

细胞死亡有两条途径——被动坏死和主动凋亡。当肿瘤细胞被放疗随机谋杀后,会释放出对健康细胞产生严重伤害的毒性物质;相反,细胞凋亡是高度有序的生物化学过程,不会导致癌细胞破裂和释放细胞毒性物质,因此能使毗邻细胞免于伤害。

舞茸的神奇功效经美国食品药品监督管理局认可,被载入《美国医生桌上参考书》

随着免疫医学的迅速发展以及免疫功能强化物质的相继发现,两者的完美结合推动了美国抗癌新思路进入医学实践,舞茸作为这一新理念的载体得到了美国食品药品监督管理局的认可(IND号:54589,美国麦克公司生产)。在经美国政府批准的研究中,舞茸应用被誉为继肿瘤放疗和手术之后的第4种疗法,载入《美国医生桌上参考书》,在美

国有3000多医务工作者正在临床应用,都证明了新方法的科学根据和实际效果。

肿瘤患者多死于耐药和转移,结合免疫治疗更优于单一常规化疗方案

舞茸不仅是免疫增强剂还是细胞凋亡诱导剂,既能帮助细胞恢复常态又能有序地诱发肿瘤细胞凋亡。促进肿瘤细胞自然有序凋亡由于减少了不良反应,可能更优于单一常规的化疗方案。——摘自《舞茸的神奇功效》(SBN978-7-5091-3296-8人民军医出版社)以上材料仅作为信息资料,不用于诊断治疗疾病。

上海瑞巨生物周二、四将就中美“肿瘤治疗现状与免疫”及上述问题进行现场讲解,并赠相关书籍!地址:肇嘉浜路789号均瑶国际广场10楼E1座(地铁1、7、9号线,近中山医院),电话:021-61135201、61135202。